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ONTWERPNOTULEN1 
Betreft: 3403e zitting van de Raad van de Europese Unie (ECONOMISCHE EN 

FINANCIËLE ZAKEN) in Brussel op 14 juli 2015 
  

                                                 
1 Informatie over wetgevingsberaadslagingen van de Raad, andere openbare beraadslagingen 

van de Raad en openbare debatten staat in addendum 1 bij deze notulen. 
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1. Goedkeuring van de voorlopige agenda 
doc. 10592/15 OJ/CONS 40 ECOFIN 582 

De Raad heeft bovengenoemde agenda goedgekeurd. 

WETGEVINGSBERAADSLAGINGEN 
(Openbare beraadslaging overeenkomstig artikel 16, lid 8, van het Verdrag betreffende 
de Europese Unie) 

2. Diversen 
– Ter tafel liggende wetgevingsvoorstellen 

= Informatie van het voorzitterschap 

De Raad heeft nota genomen van de stand van zaken omtrent wetgevingsdossiers op het gebied 

van financiële diensten. 

NIET-WETGEVINGSWERKZAAMHEDEN 
3. Goedkeuring van de lijst van A-punten 

Doc. 10593/15 PTS A 58 

De Raad heeft de lijst van A-punten in doc. 10593/15 goedgekeurd. 

De verklaringen bij deze punten staan in de bijlage. 

4. Presentatie van het werkprogramma van het Luxemburgse voorzitterschap2 
= Gedachtewisseling 

Doc. 10483/15 ECOFIN 571 

De Raad heeft nota genomen van de prioriteiten van het Luxemburgse voorzitterschap inzake 

economische en financiële zaken. 

5. Verslag van de vijf voorzitters: "De voltooiing van Europa's Economische en Monetaire 
Unie" 
= Presentatie 
= Gedachtewisseling 

De Raad heeft een eerste gedachtewisseling over het verslag van de vijf voorzitters gehouden. 

                                                 
2 Openbaar debat overeenkomstig artikel 8, lid 4, van het reglement van orde van de Raad. 
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6. Diversen 

De Raad heeft nota genomen van de informatie van de Franse delegatie over klimaatfinanciering 

in verband met de komende Conferentie van de Partijen bij het Raamverdrag van de Verenigde 

Naties inzake klimaatverandering, die in december 2015 in Parijs zal plaatsvinden. 

************ 
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BIJLAGE 

VERKLARINGEN VOOR DE RAADSNOTULEN 

Ad A-punt 18: Besluit van de Raad ter bepaling van de samenstelling van het Europees 
Economisch en Sociaal Comité 

= Vaststelling 

GEZAMENLIJKE VERKLARING VAN DUITSLAND, FRANKRIJK EN HET VERENIGD 
KONINKRIJK 

"Duitsland, Frankrijk en het Verenigd Koninkrijk steunen het akkoord betreffende het besluit van 
de Raad ter bepaling van de samenstelling van het Europees Economisch en Sociaal Comité. 
Duitsland, Frankrijk en het Verenigd Koninkrijk herinneren er evenwel aan dat zij de toewijzing 
van het aantal zetels per lidstaat niet volledig bevredigend achten, vooral gezien het demografisch 
criterium dat uitdrukkelijk is genoemd in artikel 300, lid 5, van het VWEU. Bijgevolg wensen 
Duitsland, Frankrijk en het Verenigd Koninkrijk te benadrukken dat dit punt zorgvuldig moet 
worden bestudeerd vóór de vernieuwing van het Comité in 2020, zodat beter rekening wordt 
gehouden met de door de Verdragen gestelde criteria en met name dat van de demografische 
evolutie. Tot slot moet worden gememoreerd dat dit besluit uitsluitend het Europees Economisch 
en Sociaal Comité betreft en geen precedent mag vormen voor andere EU-instellingen." 
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